Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

Literal b1) El directorio completo de la institución

No.	Apellidos y Nombres de los servidores y servidoras	Puesto Institucional	Unidad a la que pertenece	Dirección institucional	Ciudad en la que labora	Teléfono institucional	Extensión telefónica	Correo Electrónico institucional
1	ANDREI IZA ROMERO	PRESIDENTE	LEGISLATIVO	LA MERCED, CALLE 11 DE ABRIL E1-118 Y AV. ILALÓ	Quito	(02) 2386-070		gobiernoparroquiallamerced@gmail.com
2	LUIS DIAZ	VICEPRESIDENTE	LEGISLATIVO	LA MERCED, CALLE 11 DE ABRIL E1-118 Y AV. ILALÓ	Quito	(02) 2386-070		ldiaz@lamerced.qob.ec
3	RAFAEL QUIMBIULCO	VOCAL	LEGISLATIVO	LA MERCED, CALLE 11 DE ABRIL E1-118 Y AV. ILALÓ	Quito	(02) 2386-070		rquimbiulco@lamerced.gob.ec
4	RITA NAVARRETE	VOCAL	LEGISLATIVO	LA MERCED, CALLE 11 DE ABRIL E1-118 Y AV. ILALÓ	Quito	(02) 2386-070		rnavarrete@lamerced.qob.ec
5	FRANCIA ABARCA	VOCAL	LEGISLATIVO	LA MERCED, CALLE 11 DE ABRIL E1-118 Y AV. ILALÓ	Quito	(02) 2386-070		fabarca@lamerced.qob.ec
6	MARIANA TINITANA	COORDINADORA GENERAL	ADMINISTRATIVO	LA MERCED, CALLE 11 DE ABRIL E1-118 Y AV. ILALÓ	Quito	(02) 2386-070		mtinitanaälamerced.gob.ec
7	ERICK MEJIA	SECRETARIO TESORERO	ADMINISTRATIVO	LA MERCED, CALLE 11 DE ABRIL E1-118 Y AV. ILALÓ	Quito	(02) 2386-070		emejia@lamerced.gob.ec
8	JAKELINE QUINGA	ASISTENTE TESORERA	ADMINISTRATIVO	LA MERCED, CALLE 11 DE ABRIL E1-118 Y AV. ILALÓ	Quito	(02) 2386-070		jquinga@lamerced.qob.ec
9	LUCIA QUINGA	ASISTENTE SECRETARIA	ADMINISTRATIVO	LA MERCED, CALLE 11 DE ABRIL E1-118 Y AV. ILALÓ	Quito	(02) 2386-070		lquinga@lamerced.qob.ec
LINK A BASE DE DATOS O SISTEMA DE BUSQUEDA (OPCIONAL):				http://www.lamerced.gob.ec/web/index.php/el-qad/directorio-telefonico				
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				DD/MM/AAAA 28/04/2023				
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				MENSUAL				
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL b1}:				SECRETARIO				
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL 51):				ERICK MEJIA				
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				gobiernoparroquiallamerced@gmail.com				
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				(02) 2386-070				

1 de 1 GAD DE LA MERCED